



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

КОММУНАПЛЮС

№ 48 (834) 26 ноября 2011 г.

Качеству жизни — главный приоритет

Цель социальной политики — значительно повысить качество жизни каждого жителя Воронежской области. Любое решение правительства в конечном итоге должно соответствовать именно цели развития человеческого потенциала региона и социальной защиты его жителей.

Повышение благосостояния населения на основе роста доходов — один из главных приоритетов социальной политики правительства области. Результаты 2010 года показали положительные сдвиги в уровне жизни населения, что в значительной мере обусловлено достаточно высокими темпами роста доходов и основных их частей — заработной платы. Среднедушевые денежные доходы населения составили 12717,5 рубля, или 108,4% к уровню 2009 года. Реальные денежные доходы составили 105,5% (по России — 103,9%).

По темпам роста заработной платы в течение ряда лет Воронежская область занимает лидирующие позиции в ЦФО.

В целом на реализацию государственных мер материальной поддержки семьям с детьми в 2010 году направлено средств в общей сумме 1,8 млрд. руб., в том числе из областного бюджета — 1,1 млрд. рублей. В 2008 году соответственно 1,7 и 1,1 млрд. руб., рост к 2008г. составил 6%. На 2011 год на эти цели предусмотрены 1,9 млрд. руб., в том числе из областного бюджета — 1,2 млрд. руб., рост к 2008 году составит соответственно 12 и 9%.

В 2010 году на выплату ежемесячных пособий на 222 тыс. детей из 175 тыс. семей со среднедушевым доходом, не превышающим величину прожиточного минимума, установленного в области, направлено 592,2 млн. руб. в 2009 году — 532 млн. руб., в 2008 году — 498 млн. руб., рост к 2009 году составил 11%, к 2008 году — 19%. На 2011 год на эти цели предусмотрено 603,8 млн. руб., рост к 2008 году составит соответственно 21%.

В целях улучшения демографической ситуации в Воронежской области, стимулирования рождаемости и поддержки семьи при рождении ребенка в области осуществляется единовременная денежная выплата матерям при рождении ребенка, размер которой в настоящее время составляет 20 000 рублей. Данная выплата является самой высокой по Центральному федеральному округу.

Особое внимание уделяется ветеранам Великой Отечественной войны. За период исполнения государственных обязательств улучшили жилищные условия 2 469 ветеранов Великой Отечественной войны.

На 1 сентября 2011 года в области зарегистрировано 17,3 тыс. безработных. К уровню на соответствующую дату 2010г. число безработных сократилось на 5,7 тыс. чел., или на 22,8%. Уровень безработицы составил 1,5% против 2,0%.



Губернатор Алексей Гордеев
всегда заинтересован
в информации из первых рук.

Вдохнуть новую жизнь в экономику сельских районов, дать людям уверенность в завтрашнем дне,

— такой позиции придерживается губернатор Воронежской области Алексей ГОРДЕЕВ.

Качество жизни должно быть высоким, что в Воронеже, что в Кантемировском районе, именно такую мысль проводил губернатор Алексей Гордеев во время независимого визита в один из отдаленных районов — Кантемировский. Этот муниципальный район — со своей историей, традициями. Достаточно развитый в советское время, ныне жеективно отстающий в темпах развития, поскольку многие предприятия прекратили там работу.

По таким районам в ближайшие пять лет будут принятны специаль-

ные программы социально-экономического развития, предусматривающие льготные условия для инвесторов. Это необходимо, чтобы привлечь сюда крупный капитал и создать новые рабочие места.

Кроме того, уже будут приняты меры для восстановления социальной инфраструктуры на селе. «Уже в следующем году на территории области будет открыто производство быстровозводимых зданий модульного типа для строительства таких объектов, как фельдшерско-акушерские пункты, сельские клубы, детские сады», — заявил губернатор.

Милосердие

Осень жизни, согретая теплом

Об эффективности работы государства судят по степени заботы о стариках и детях. Потому что именно эти социально незащищенные слои населения нуждаются в особой поддержке и внимании. Губернатор Воронежской области Алексей Гордеев с первых дней работы на посту главы региона в числе приоритетных задач обозначил повышение качества обслуживания одиноких, больных пожилых людей и социальной защиты материнства и детства.

Жизнь прожить — не поле перейти. Смысли этой народной мудрости, наверное, полностью человек понимает только в старости, когда он или окружен детьми, или ими предан. В Воронежской области действуют сорок комплексных центров социального обслуживания, нацеленных на помощь старикам. Всего в области проживает около 800 тысяч людей пожилого возраста, из них 18 тысяч стариков — одинокие. Ни пожаловаться на старческие недуги, ни помочь попросить. Особенно тяжело в ненастие, когда на душе так же хмуро, как за окном.

Открытие в ноябре этого года уникального дома-интерната в селении Орлово-Новоусманского района помогло пожилым людям спастись от одиночества и стать счастливее. В новом социальном учреждении могут проживать сто инвалидов и стариков. В 45 двухместных и десяти одноместных комнатах, уютно и комфортно. К услугам опекаемых — полноценное питание, организованный досуг. При необходимости жители интерната могут подлечиться, получить консультации у врачей. В комнатах психоэмоциональной разгрузки, как здесь ее называют «сенсорной», проводятся лечебные

сесии с использованием музыки, запаха и других специальных эффектов, помогающих снять напряжение от пережитого.

Уникальный дом-интернат, где царят тепло-домашнего уюта, строился на условиях совместного финансирования из бюджета региона и Пенсионного фонда. РФ поддержал инициативу губернатора Алексея Гордеева. Мы видим, что каждая конкретная использует по своему назначению, здесь виден результат.

Воронежская область впереди других регионов. Думаю, этот опыт поможет другим регионам, потому что это важный, перспективный проект», — подчеркнула первый заместитель председателя правления Пенсионного фонда России Лилия Чижик, побывавшая на открытии социального учреждения.

Напомним, что Центр

в Орлове — второй в регионе. Первый был создан в поселении Липовка Бобровского района. Можно сказать, что создается новая система оказания социальной помощи пожилым людям.

«Наша задача — создать сеть таких комплексных центров социального обслуживания, чтобы ветераны, люди преклонного возраста, люди с ограниченными возможностями могли воспользоваться этими услугами в каждом районе области. Мы будем распространять этот опыт по всей области — соответствующее финансирование нам обещают и в следующем году», — сказал губернатор Воронежской области Алексей Гордеев.

✓ Наша главная сила — люди, которые множат богатство воронежской земли, чтобы передать его детям и внукам. Я утверждаю, что наша область может и должна задавать стандарты качества и удобства жизни, выгодно сочетая преимущества мегаполисов и российской глубинки, основываясь на уникальной природе и самобытной культуре. В наших силах стать российским донором технологий управления, центром разработки и реализации эффективных экономических моделей, независимых от использования минеральных ресурсов.

Алексей ГОРДЕЕВ, губернатор Воронежской области.

Не забыты властью

Заработала система поддержки промышленного сектора региона. ЗАО «Воронежстальмост» выступило подрядчиком на строительстве объектов НВ АЭС-2, Олимпиады-2014 в г. Сочи. Стремительно вырос объем частных инвестиций. В одном только индустриальном парке «Масловский» идет реализация трех инвестиционных проектов, благодаря которым в Воронеже появятся 1160 новых рабочих мест.

Холдинг «Объединенные кондитеры» запускает на базе Воронежской кондитерской фабрики не сколько новых, современных линий по производству шоколада и конфет. На втором этапе фабрику ждет полная реорганизация. Это обеспечит в Воронеже до 4-5 тысяч рабочих мест.

Для региона важно последовательно отставать на всех уровнях интересов воронежских индустриальных гигантов: ОАО «Минодобывания» (ходит в тройку ведущих российских производителей минеральных удобрений); ОАО «Воронежкоксизаказка» (одно из крупнейших в России производителей каучуков и латексов); ОАО «Таймехпресс» (крупнейший в стране производитель тяжелых механических прессов); головное предприятие ОАО «Концерн «Созвездие» - госхолдинг, создающий системы связи в формате СДМА, WiFi, WiMAX, системы управления войсками); ОАО «ВАСО», выпускающее линейки Ил-96 и Ан-148; ОАО «Воронежский меканический завод» и ОАО «Конструкторское бюро химавтоматики» - лидеры космической отрасли России.

До 2014 г. планируется кардинально обновить промышленность Воронежской области.

К уже базирующимся в Масловском зоне предпринимателям анонсирано еще восемь новых проектов с общим объемом вложений более 20 млрд. рублей. В 2012-2014 годах в районах области откроются более 30 новых сельскохозяйственных и промышленных предприятий с общим объемом инвестиций около 25 миллиардов руб. Число дополнительных рабочих мест составит порядка 5 тысяч.

Среди крупнейших инвестиционных проектов – создание современного цементного завода в Подгоренском районе, строительство завода по производству стальных трансформаторов Siemens, производственно-логистического центра «АРМАКС ГРУПП», нового завода по производству элеваторного оборудования и зерноочистительной техники ООО «Воронежлемашь», создание свиноводческих комплексов в Воробьевском, Таловском, Калачевском, Новохопёрском, Павловском районах, разведение крупного рогатого скота (мясное животноводство) в Бобровском и Каменском районах.

✓ От чиновников с запятнанной репутацией мы избавляемся и будем избавляться на всех уровнях. В правительстве Воронежской области начал работать антикоррупционный совет. Открыта «горячая телефонная линия», по которой каждый сможет сообщить о фактах взяточничества в органах власти региона. Мы прилагаем максимальные усилия к прекращению разбазаривания государственной и муниципальной собственности и земли. Уже выявлены нарушения в деятельности ряда областных и муниципальных структур, в результате которых казна не досчиталась миллионов рублей, а дорогостоящие объекты недвижимости за копейки выбыли из государственной собственности. Это только первые результаты антикоррупционной работы, которая будет проводиться постоянно.

Алексей ГОРДЕЕВ, губернатор Воронежской области.

ЖКХ

Ревизия для «коммуналки»

Сфера ЖКХ считается одной из проблемных и болезненных для многих жителей области. Неразбериха и постоянные жалобы воронежцев не раз становились поводом для личного вмешательства губернатора Алексея Гордеева. Сегодня правительством организованы жесткий контроль и надзор в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Политика губернатора в коммунальной сфере нацелена на то, чтобы добиться прозрачности и понятности расчетов населения. Поэтому под руководством губернатора Управлением жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Воронежской области был разработан план мероприятий по совершенствованию функционирования жилищно-коммунального комплекса. Одним из главных его пунктов является создание единой платежно-сервисной системы.

- По результатам опроса не удовлетворены качеством услуг ЖКХ более 60 процентов наших жителей, - отметил Алексей Гордеев на одном из совещаний. - Жильцы оплачивают счета за не предоставленные услуги, не могут разобраться в платежках и получить понятные разъяснения на этот счет от управляющих организаций.

Не раз предметом скандала становились проблемы системы взаиморасчетов между предприятиями жилищно-коммунального комплекса. Избежать всех недоразумений поможет единый расчетно-кассовый центр. Планируется, что он объединит информационные базы всех структур ЖКХ и позволит вести единую политику по начислению жилищно-коммунальных платежей населению, установить оперативный контроль уровня платежей. Помимо этого, планируется утвердить нормативы потребления коммунальных услуг.

Добиться максимальной прозрачности финансовых потоков в жилищно-коммунальном хозяйстве поможет установка приборов учёта энергоресурсов на всех многоквартирных домах. Сейчас специалисты проводят оценку жилого фонда, все необходимые расчеты и определяют источник финансирования мероприятий по установке приборов учёта.

Параллельно будет проводиться разъяснительная политика среди населения. Для жителей многоквартирных домов будут организованы бесплатные семинары и юридические консультации по вопросам ЖКХ.

Предприятия, работающие в сфере жилищно-коммунального хозяйства, должны понять: ЖКХ - не собственность, уверен Алексей Гордеев. Воронежцы должны знать, что на третий каждый рубль квартплаты, и видеть конкретные результаты работы коммунальных служб – чистые дворы и подъезды,



В сфере ЖКХ мелочей нет. Поэтому все вопросы, начиная от подготовки к зимнему сезону и заканчивая выпуском платёжек, находятся под постоянным контролем губернатора и правительства Воронежской области.

отремонтированные крыши, тепло и воду в домах. Необходимы стабильные и социальные ориентированные коммунальные тарифы. Платить должно быть понятно, за что они платят.

Управляющие организации региона будут работать по единому стандарту. Их разработкой сегодня занимаются в областном Управлении ЖКХ. В рамках этой работы будет утвержден порядок передачи управления многоквартирным домом при выборе или изменения способа управления многоквартирным домом собственниками, разработан примерный договор управления многоквартирным домом, нарушение сроков передачи такой документации, ненадлежащее ведение технической документации. Готовятся предложения в Министерство регионального развития РФ о внесении изменений в постановление «Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность».

В целом же, реализация всего комплекса мер, направленных на решение наболевших проблем отрасли, позволит добиться того, что ЖКХ перестанет быть источником проблем как для населения, так и для правительства Воронежской области.

Медицина

Когда сбываются мечты...

В последний день весны в Краснобратском сельском поселении Калачеевского района праздновали новоселье. Радовались все: от мала до велика. Потому как в новое здание переехал фельдшерско-акушерский пункт.

Этого момента ждали давно. Прежде ФАП располагался в здании местного детского сада. Кто знает, сколько бы так продолжалось, если бы в селе не случился демографический взрыв. Желающих ходить в детский сад стало столько, что даже очередь возникла. Тут за решение вопроса взялась администрация Калачеевского муниципального района при активной поддержке местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Меньше чем за год на пустыре выросло новое здание.

Наша мечта осуществилась – не может сдержать эмоций фельдшер Наталья Михальченко – Условия для работы созданы замечательные, новое оборудование установлено. А значит, станет больше возможностей для оказания медицинской помощи. Каждый день к нам приходит до двадцати посетителей.



Воронежский перинатальный центр оснащен самой современной медицинской техникой и опытными кадрами.

СПРАВКА

В Воронеже введены в строй перинатальный и кардиохирургический медицинские центры, поликлиника №11, два офиса врача общей практики, детская поликлиника в поселке Масловка, ряд врачебных амбулаторий в отдаленных городских микrorайонах. Запущен дистанционный акушерский консультативный центр на базе родильного дома МУЗ «ГКБ №17». Построены хирургическое отделение в Воробьевском районе, ФАП в селе Титарёво, Кантемировском районе и пригороде Воронежа. Малышево, запущена первая очередь больничного комплекса в городе Лиски, начато строительство нового корпуса ЦРБ в Новохопёрском районе. Впереди завершение реконструкции Петровапловской, Эртильской ЦРБ, введен корпус железнодорожной больницы в Борисоглебске, инфекционный корпус в Острогожске, краепромент подразделений Бобровской, Ольховатской и Таловской ЦРБ, Гречемчинской амбулатории, строительство поликлиники в Бугуруслане, ремонт Нижнекамянской и Клюковских участковых больниц, реконструкция врачебной амбулатории и четырех ФАПов в Новохопёрском районе. Планируется пристройка к зданию Панинской ЦРБ.

Выбирать по делам, а не лозунгам

Кто представляет Воронежскую область в региональных списках политических партий? Поможем избирателям в этом разобраться

Мой сосед по площадке, извлекая из почтового ящика очередную порцию выборных информационных выпусков, незадобро брезжил:

- Надо же, сколько накалы! Не скупятся партии на агитацию. Вот кто их только читает?
- Читают, читают, Иваныч... А вот за кого ты голосовать будешь? - спросил я.
- Да Бог его знает. Они же все на одно лицо: добрые и пущистые. И обещают почти одно и тоже. А вот насколько эти люди смогут улучшить нашу жизнь, и впрямь не знаю.
- И Иваныч, шёлётапочками по ступеням, поплыл к себе в квартиру.
- И впрямь непросто разобраться в политической разноголосице, понять, что стоит за именами кандидатов в региональных партийных списках в Государственную думу РФ?

Кто в первой тройке региональных списков, и насколько эти люди способны верой и правдой служить интересам Воронежской области, выполнять наказы избирателей, хотелось бы знать до того, как прийти на избирательный участок.

КПРФ

В региональном списке коммунистов – зна-коимена имея. Как и четыре года назад, во главе списка – депутат Государственной думы РФ Сергей Гаврилов. Он москвич, заместитель пред-
седателя Комитета Госдумы РФ по транспорту, занимается, в частности, вопросами взаимодействия ВАСО с федеральными структурами. Человек состоятельный, не бедный, беспартийный, но как не раз он сам отмечал, «чувствует себя в КПРФ среди единомышленников». Следующим в списке – Руслан Гостев, Руслан Георгиевич – старожил депутатского корпуса. Несмотря на то, что он как депутат Госдумы на постоянной основе живёт в Москве, его смело можно назвать «нашениким». Первый раз он был избран депутатом Государственной думы РФ в 1993 году. В настоящее время Руслан Георгиевич член Комитета Госдумы РФ по физической культуре и спорту. Член фракции КПРФ, член Счётной комиссии Госдумы РФ.

Тройку лидеров замыкает Сергей Рудаков. Сергей Иванович живёт в Воронеже. На постоянной основе работает в областной думе, которую первый раз был избран еще в 1994 году. Сегодня он руководитель фракции КПРФ областной думы, первый секретарь местного отделения КПРФ, кандидат в члены Центрального комитета.

И вот думай: что мне, рядовому избирателю и жителю Воронежской области, даст избранные эти люди в Государственную думу? «...а, знакомые лозунги о борьбе за права трудового народа, а что реально сделали народные избранники, сколько лет заседающие в представительном органе власти, чтобы отстоять эти права? Что-то ничего из этого я не слышал.

Четыре года назад коммунисты показали на выборах второй результат. А первыми, как известно, были тогда «единороссы».

«ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Региональный список «единороссов» возглавляет губернатор Воронежской области Алексей Гордеев. Он входит в состав Бюро Высшего совета партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Это уже вторые выборы, на которых Алексей Гордеев выступил в роли мощного администра-

тивного «паровоза». Жители Воронежской области высоко оценивают деятельность Алексея Гордеева на посту губернатора и поэтому отдают свои голоса за представляемую им партию. В должности губернатора Алексей Васильевич вступил в 2009 году. За эти два года в Воронежской области произошли кардинальные перемены. Чем это активное привлечение «паровозов», включение региона во множество федеральных программ, строительство спортивных комплексов и медицинских центров – и все это связано с именем главы региона. Буквально на глазах город Воронеж преобразился, заметные перемены произошли во многих районных центрах. Появились новые больницы, спортивные комплексы, площадки.

Вторым номером в региональном списке идет депутат Государственной думы РФ Галина Карелова, заместитель председателя Комитета Госдумы по бюджету и налогам, член Все-российской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Хотя Галина Николаевна и живёт в Москве, но редко какую неделю она не проводит в Воронеже. В своей работе отдаёт предпочтение социальной политике. Большой опыт работы в законодательном органе, авторитет среди коллег – все это используется во благо

Воронежской области. При содействии депутата Воронеже формируется новая инфраструктура здравоохранения, отличающаяся высоким уровнем медицинских технологий и качеством подготовки кадров. В 2011 году Галина Карелова возглавила Координационный совет Президиума Генсовета партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по взаимодействию с объединениями граждан старшего поколения. Она также является председателем Попечительского совета фонда поддержки инвалидов «Единая страна», способствующего созданию в Российской Федерации условий для социальной и трудовой активности инвалидов.

Третий в списке «единороссов» – учёный, проктор ВГУ Василий Попов. Привлечение в региональный список беспартийного – это выполнение установки Владимира Путина, который обещал, что в парламент придут новые люди.

Да, у партии немало критиков, но это совершенно естественно: правящую партию всегда за это за упрекнут. Но ошибается тот, кто ничего не делает! И тем не менее, большинство экспертов склонны в том, что «ЕДИНАЯ РОССИЯ» вновь победит на выборах с большим отрывом. И победит в интересах сегодняшнего и завтрашнего дня воронежской земли.

«Справедливая Россия»

Само название партии предполагает, что в партии всё должно быть «по справедливости». Однако не все так благородно в доме у эзэров. Раздоры, громкие скандалы в последнее время затрясли партию. Если есть чем – то нынешний кандидат и запомнился избирателям, так это, смею предположить, многочисленными скандалами, источником которых и стало местное отделение партии «Справедливая Россия».

Первым шумом хлопнула дверь председателя Воронежского регионального отделения «справедливороссов» Александра Бабаков, который в 2007 году ёщё первым номером на выборах в областную думу. Накануне формирования парламентских списков он ушёл от эзэров в Народный фронт «единороссов». Ряды «Справедливой России» покинула также популярный воронежский оппозиционер Галина Кудрявцева. С её уходом в партийных рядах эзэров появилась сочная брешь. Кроме того, из партийного списка вышли воронежцы Федор Ковалев, Николай Курашев и Анатолий Шмыгальев. Таким образом, в списках партии не осталось воронежцев.

Депутат областной думы Анатолий Шмыгальев был третьим в региональном списке. Своё решение он объяснил тем, что политика партии превратилась в грызня пиар, и он не может поддерживать волгоградского политехнолога Олега Пахолкова, который неожиданно возглавил Воронежское редтегование «Справедливой России».

Галина Кудрявцева еще более резко высказалась: «Задумчивые варяги о воронежских «справедливороссах» просто вытерли ноги, показали, что и мнение никого волнует и ничего не значит».

Пахолков – новое лицо в воронежской политике. Никаких встреч с избирателями, никаких реальных дел на благо Воронежской области, будто только трескучие лозунги и заявления!

Олег Владимирович – человек с уголовным прошлым, судимый за клевету. Образование – 8 классов, рабочая квалификация – «фотограф третьего разряда». В настоящие времена Олег Пахолков – преуспевающий бизнесмен. На политической ниве он также не на последних ролях.

Основным местом его работы – Волгоградская областная дума. Местом же жительства Пахолкова является город Цимлянск в Ростовской области.

Вот вопрос: будет ли на благо Воронежской области в высшем законодательном органе

Выборы - 2011

Дорогу молодёжи

Необходимо поддержать самореализацию молодого поколения, развить его потенциал для обеспечения нашего будущего.

Молодежь получит возможность реально участвовать в развитии региона. Мы готовы на законодательном уровне поддержать молодых людей, умеющих ярко демонстрировать свою способность, проявлять инициативу, защищать собственные права и интересы.

Правительством организуются конкурсы на лучший студенческий бизнес-проект с вручением дипломов и премий.

Разработана и стартовала программа «Губернаторский резерв». Она создана в целях сохранения и преумножения творческого и интеллектуального потенциала молодежи, привлечения ее к управлению, научной и организационной деятельности, формирования и развития молодежного резерва кадров для бизнеса, так и для власти.

Выпускники школ, включенные в программу, поступают в ранее выбранные учебные заведения. В рамках программы им предоставляется возможность получить второе высшее образование (специальность «менеджмент») за счет средств регионального бюджета в одном из лучших вузов страны. Участниками программы ежемесячно будет выплачиваться губернаторская стипендия. Во время их обучения предусмотрены зарубежные стажировки, а по окончании учебного заведения участники программы получат предложение о трудоустройстве в органах государственной власти Воронежской области. Будущие специалисты становятся членами интеллектуального «Губернаторского клуба».

«Губернаторский резерв» – проект социально-образовательный, поэтому мы не просто ставим перед собой задачу задать претенденту возможность получить еще одно высшее образование, а решаем вопрос поддержки семей, имеющих трудные жизненные условия.

В регионе заработало «моложежное правительство» из самых талантливых идейных молодых людей. Назначены и губернатор, и его заместители, и руководители департаментов. Периодически они работают в наших кабинетах и руководят областью.

Также по-настоящему будет развернута работа «моложежного парламента».

Проблема наркомании в насторожее время является одной из самых серьезных угроз для молодого поколения. Есть решительный настрой побороть это зло. В этом вопросе областное правительство оказывает серьезную поддержку правоохранительным органам. Приоритетные задачи – выявление организованных форм наркотрафика; пресечение каналов поставки в область наркотических средств; противодействие легализации доходов от незаконного оборота наркотиков; ликвидация наркопритонов.

Конечно же, одним из центральных направлений станет профилактика социальных болезней молодежи.

✓ Настоящая эффективность власти в районах, малых городах и селах – в качественном и своевременном решенииаждодневных проблем населения. Не должно быть ситуации, когда в поселениях перебор с водой, закрываются школы и детские сады, а местные чиновники открывают магазины в их бывших помещениях, делают въезд дорога ремонт администрации, выдавливают инвесторов и при этом просят денег из областного бюджета. Глава местного самоуправления – это не местный царек. Его задача – не развитие собственного бизнеса, а повышение качества жизни населения и развитие территории.

Алексей ГОРДЕЕВ, губернатор Воронежской области.

А память живя!

Турнир Воронежской области по мини-футболу до Кубок памяти Константина Еременко, который был организован областной общественной организацией «Наше общее дело» совместно с региональным отделением партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» стал, пожалуй, главным спортивным событием этой осени.

Изначально планировалось, что Кубок пройдет в четырех зонах, одной из которых стала Воронеж. Но, появив на встречу командам из районов области, было принято решение обойтись без звезд воронежского футбола. Команды оказались в равных условиях.

Надо признать, что подготовка мини-футбольных дружин оказалась не одинаковой. Но тем и хорошо оказалось Кубок памяти Константина Еременко, что он всколыхнул спортивную жизнь в 28 районах Воронежской области, заставив многих местных руководителей иначе посмотреть на волейбол на баталии ветеранов, но и на то, что наращивание спорта в целом.

Хочется привести лишь один пример: на первый тур в город Лиски команда Репьевского района приехала, словно свалилась с небес. И экипирована была «на очко», и настоящий футзальный мяч игроки увидели впервые. Но надо было видеть глаза 40-50-летних мужчин, когда они выходили на площадку и сражались до конца, а потом шумной гульбой, словно мальчишки, изучали свои перспективы в турнирной таблице, висевшей на стенах спортивного комплекса. И не беда, что именно Репьевский район занял по-следнее место в зоне №1 (г.Лиски). Уже в ходе турнира эта команда стала выступать в новенькой форме, на разминке появились собственные мини-футбольные мячи, а когда в стыковом матче за 9-е - 10-е места!!!!) на площадку вышел даже глава района, то стало ясно, что спортивные результаты в Репьевке - лишь вопрос времени.

А ведь именно для этого, для популяризации спорта в целом, и самого массового его вида среди населения - мини-футбола, в частности, и проводился этот турнир. «Приоритет правительства Воронежской области - привлечение всего населения к физической культуре и здоровому образу жизни», - отметил губернатор Воронежской области Алексей Гордеев. Именно в мини-футболе умение играть в команде и лидерские качества проявляются одинаково ярко. Спасибо организаторам турнира за хорошую работу. Первый турнир памяти выдающегося игрока мини-футбола и прекрасного человека Константина Еременко удался, и теперь эти соревнования станут традиционными! А победу в турнире одержала команда Лискинского района, со счетом 3:2 одолевшая коллектив из Анны.

Каждый из районов, малых городов Воронежской области увлечен, имеет свои ресурсы, потенциал и специализацию в общем развитии региона. Сегодня стоит задача - на уровне местного самоуправления привлечь широкий круг граждан, общественных объединений, предпринимательских структур к решению проблем муниципалитетов. Мы должны понять, что во многом жизнь зависит от наших собственных решений, а задача муниципальной власти - помочь людям проявить инициативу в самостоятельном решении местных проблем.

Алексей ГОРДЕЕВ, губернатор Воронежской области.

Спорт «Юность» — для всех

В сентябре 2011 года в Борисоглебске открыли физкультурно-оздоровительный комплекс. Такого рода объекты не открывались здесь в течение последних шестидесяти лет. Курировали строительство депутат Государственной думы Юрий Исаев и губернатор Воронежской области Алексей Гордеев. Открывая ФОК, губернатор вручил руководителю Борисоглебского центра «Физкультура и спорт» Юрию Волхову сертификат на 450 тысяч рублей для приобретения спортивного инвентаря.

- Площадь комплекса около двух гектаров, - сказал на открытии Юрий Волхов. - Он включает в себя многофункциональный спортивный комплекс с трибунами, тренажерный зал, футбольное поле и теннисный корт. Теперь в Борисоглебске появился достойное здание для проведения соревнований и тренировочных занятий по таким видам спорта, как волейбол, баскетбол, гандбол, борьба, гимнастика. В следующем году начнется строительство главного бассейна, еще одного такого же спортивного комплекса и реконструкция старого бассейна.

Названный ФОКу дали подходящее - «Юность». Ведь главными его посетителями уже стали дети и подростки.

- Теперь всё свободное время проводжу здесь, - признался ученик борисоглебской школы № 4 Вячеслав Семёнов. - Вместе с друзьями играю в волейбол и баскетбол. Ждём с нетерпением, когда построят бассейн. Тогда меня родители точно дома не увидят. Они тоже сюда приходят размыться после работы.

Для справки: Благодаря долгосрочной целевой программе «Развитие физической культуры и спорта» проведены работы по реконструкции стадиона «Найка». Построен спортивный комплекс на территории школы № 55, стадионы для СОШ № 56 и лицей № 4 в

Воронеже. Завершено строительство физкультурно-оздоровительных корпусов в Воронеже, в Борисоглебске, Новохопёрском, Борисоглебском и Лискинском районах. Новые стадионы открылись в Павловском, Калачеевском и Борисоглебских районах, футбольное поле с искусственным покрытием в Богучаре, спортивные комплексы с бассейнами и залами - в Борисоглебске, Лискинском и Ольховатском. В Борисоглебске открыт уникальный крытый ледовый каток с искусственным льдом им. Фетисова. В 2012 году будет возведен спортивный комплекс на территории школы в Придонском. В следующем же году в городе намечено строительство четырех новых школьных стадионов. До 2016-го планируется завершить строительство Ледового дворца спорта им. В. Третяка, реконструкцию стадиона «Найка», оборудование 135 спортивных площадок во дворах. Губернатор области и региональное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в течение ближайших четырех лет намерены добиться строительства в районах области более 30 ФОКов, спортивных комплексов, бассейнов и многофункциональных площадок не только в райцентрах, но и сёлах. Крупные спортивные объекты планируется построить в посёлке Пригородный Калачеевского района и селе Заболотовка - Ольховатского.



Борисоглебским спортсменам и физкультурникам теперь есть где повышать свою мастерство.

Образование

Если школы открываются...

Детвора села Митрофановка Кантемировского района гордится тем, что учится в самой красивой школе района. Да что там района — области.

Еще несколько лет назад, они ютились в двух зданиях, нухдающихся в капитальном ремонте. Строить новую школу начали еще в 1992 году. Потом начались проблемы: то с финансированием, то с перепроектированием, то со сменой генподрядчика. Дело свиднулось после приезда губернатора Воронежской области Алексея Гордеева. Через восемь месяцев, 12 января 2011 года, красавица-школа распахнула свои двери. Как и положено, на новоселье губернатор вручил педагогам и ученикам подарок — сертификаты: одни на 1,8 миллиона для закупки учебного оборудования, второй — три миллиона — на приобретение игровых площадок.

У нас для хорошей учёбы есть все: интерактивные доски, сенсорные планшеты, компьютеры, телевизоры, медиа-проекторы, радуются юные митрофановцы.

В школе — два спорта, большущий актовый зал с белыми краслами, на стенах — картины. Каждый блок — математический, историю и географию, или начальных классов, — не похож на другой. На партах и стенах

— ни одной черточки, за чистотой следим сами. Во дворе — теннисный корт, волейбольная и футбольная площадки, беговые дорожки, для малышей построили целый городок с качелями и горками.

Директор Ольга Косолапenkova уверена, что школа и вперед будет гордиться победами своих учеников в областных и всероссийских олимпиадах и конкурсах, прекрасными результатами ЕГЭ. Ведь для этого создаются все условия, главным из которых по-прежнему является сильнейший педагогический коллектив.

СПРАВКА

1 сентября в Воронеже распахнула двери новая школа на улице 9 Января. В ближайшее время откроется еще одна в Северном районе. Открылись школы в Кантемировке, в п.Подгоренском, селах Лозовом, Верхнемамонском, Козловка Терновского районов, Верхняя Хава Верхнехавского района. Новые здания получили в подарок 425 ученикам Борисоглебска: построен спальный корпус школы-интерната, новое здание СОШ №4, пристройка к гимназии №1. В декабре открывается Аннинская СОШ на 500 мест. В 2012 году в Воронеже планируется строительство двух школ: в посёлке Репное и на Московском проспекте. До 2016 года в Воронеже также будет построена школа на улице Ломоносова и 4 пристройки к существующим школам. Да что там в районах области должно быть построено 6 новых школ. В планах — реконструкция еще 10 и реорганизация 7 образовательных учреждений.



В Митрофановскую школу приезжают гости даже из других районов Воронежской области.

Оплачено из избирательного фонда Воронежского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
394036, г.Воронеж,
ул. Комиссаржевской, 4-а.

Телефон редакции: 55-14-74.
Отдел рекламы: 39-00-88.
Адрес в Интернете: www.kommuna.ru

Учредитель и издатель:
ООО Редакция газеты «Коммуна».
Редактор Л.И. Касюкова.

Газета зарегистрирована Ч.Ч. региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ по информации о средствах массовой информации №17.10.95, № В 0901

Газета подписана в печать 25.11.2011 г.
по графику - 19.00, фактически - 19.00
Тираж 300060. Заказ №2888.
Цена свободная.

Опечатано с готового
оригинала-макета заказчика
в ОАО ИПФ «Воронеж», 394000,
г.Воронеж, пр-т Революции, 39.



Только Ваш выбор!

4 декабря 2011 года состоятся выборы депутатов Государственной думы. Это будет Ваш выбор. Выбор пути, по которому будет развиваться наша воронежская земля. Выбор команды, которая будет работать на этой земле и нести ответственность за ее судьбу.

Надеюсь, что Вы будете выбирать не красивые познуги и обещания, а настоящих профессионалов, за которых стоят реальные дела и которые умеют работать и знать, как должен развиваться регион.

Мое решение возглавить список «ЕДИНОЙ РОССИИ» не случайно. Этими решениями я беру на себя ответственность за каждого кандидата партии и за реализацию наших общих планов. Я хочу, чтобы, выбирая, Вы знали, в соответствии с какими принципами мы будем работать и каким путем пойдем.

Алексей ГОРДЕЕВ,
губернатор Воронежской области.